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Charita Most, 5. 4. 2025 
 
Charita Most se zapojuje do projektu Dobré ráno Radiožurnálu. Získané prostředky pomohou 
mladým lidem skrze projekt Most pro duši 
 
Most – Charita Česká republika se zapojí do celonárodní charitativní akce Dobré ráno Radiožurnálu, 
kterou organizuje Radiožurnál ve spolupráci s Nadačním fondem Českého rozhlasu. Cílem této akce je 
upozornit na zhoršující se duševní zdraví mladé generace a finančně podpořit dvanáct vybraných 
organizací. Charitu reprezentuje právě mostecká Charita s projektem Most pro duši. Tento projekt 
nabídne odbornou psychologickou a poradenskou pomoc mladým lidem generace Z. 
 
Projekt Most pro duši reaguje na stále častější výskyt duševních obtíží u dětí a dospívajících. Odborní 
pracovníci Charity Most se s těmito problémy setkávají v různých sociálních službách – od 
nízkoprahových zařízení pro děti a mládež, přes sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi, až po 
pečovatelskou službu seniorům, kde se potíže často odrážejí i v rodinném zázemí mladých. 
 
„Cílem projektu je vytvořit bezpečný prostor, kde mladí lidé najdou podporu, porozumění a odbornou 
pomoc. Chceme být mostem, který je převede z krize zpět k rovnováze,“ uvedla ředitelka Charity Most, 
Mgr. Světlana Nikolova. 
 
Akce Dobré ráno Radiožurnálu se uskuteční od 12. do 13. dubna formou 24hodinového živého vysílání 
z pražského prostoru Jatka 78. V rámci vysílání se představí zástupci zapojených organizací, známé 
osobnosti, influenceři a hudební interpreti. Mezi vystupujícími budou například Lucie Bílá, Pokáč, Xindl 
X, Aneta Langerová, Pavel Šporcl a další. 
 
Cílem akce je upozornit na alarmující nárůst psychických potíží mezi mladými lidmi – včetně šikany, 
sebepoškozování a pokusů o sebevraždu – a pomoci organizacím, které se těmto tématům věnují. 
 
Součástí projektu je veřejná sbírka, jejíž výtěžek poputuje na podporu konkrétních projektů 
pomáhajících mladým lidem. 
 
Sbírkový účet: 
80 80 80 80 80/0300 
 
Přispět lze online prostřednictvím webu www.irozhlas.cz, kde jsou uvedeny také všechny podrobnosti 
o zapojených organizacích a jejich projektech. 
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